
  فيزيك 

yجايي ـ مكان موج عرضي زير  در نمودار جابه -1 cm20  وx cm30  سامد نوسان چشـمه مـوج  است. اگر بHz5     باشـد كـدام گزينـه
  درست است؟

  متر برثانيه است. 08/0متر و تندي انتشار موج  4/0) طول موج 1

  متر برثانيه است. 2متر و تندي انتشار موج  3/0) طول موج 2

  متر برثانيه است. 2متر و تندي انتشار موج  1/0دامنه  )3

  متر است. 4/0تر و طول موج م 2/0دامنه  )4

/مسافتي را در Aموج  - 2 s0 mهمان مسافت را با تندي Bو موج 1

s
نوسان كامل داشته باشـد، طـول    10در اين فاصله  Aكند. اگر موج  طي مي 5

   شوند) چند متر است؟ (دو موج در يك محيط منتشر مي Aموج 
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tرا در لحظه  شكل زير تصويري از موجي عرضي در يك ريسمان كشيده - 3 ο دهد. اگـر سـرعت انتشـار مـوج     نشان ميm

s
باشـد، در بـازه    2

tزماني / s1 0 tتا 25 / s2 0   چگونه است؟ Mحركت ذره  35

  

  ) ابتدا كندشونده و سپس تندشونده1

  ) ابتدا تندشونده و سپس كندشوند2

  ) پيوسته كندشونده 3

  ) پيوسته تندشوند4

  

شود، آهنگ متوسط انتقال انرژي موج (توان متوسط) چنـد برابـر   برابر  3و طول موج آن برابر  2در محيط يكسان اگر دامنه يك موج مكانيكي  - 4
  شود؟ مي
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gيك موج عرضي در طنابي با چگالي - 5

cm
3

قرار دارد. اگر تندي يك ذره از طناب هنگام عبور از  N60تحت نيروي كشش cm4و قطر مقطع 2

cmوضع تعادلش

s
باشد، مسافت طي شده توسط موج در يك دوره تناوب چند برابر مسافت طي شده توسط يك ذره طناب در همين مـدت   30

3است؟ ( ;(  

1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  

و در اين نقطه مطابق شكل زير است.  tدهد، در لحظه  انتقال مي zبردار ميدان الكتريكي يك موج الكترومغناطيسي كه انرژي را در جهت محور  - 6

Tدر لحظه (
t 

2
  طه به ترتيب از راست به چپ مطابق كدام گزينه است؟) جهت ميدان مغناطيسي و الكتريكي در اين نق

 

  y، مثبت محور x) منفي محور 1

   y، مثبت محور x) مثبت محور 2

  y، منفي محور xمنفي محور ) 3

  y، منفي محور x) مثبت محور 4

  

بل است. توان منبـع صـوتي    دسي 50متري از منبع، تراز شدت صوت  4كند و در فاصله  يك منبع صوتي در يك فضاي باز امواجي را گسيل مي - 7

wچند ميكرووات است؟ (از اتلاف صوت در هوا صرف نظر شود و
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  كدام گزينه درست است؟ - 8

  ) به شكل طولي هستند.S) به شكل عرضي و امواج ثانويه (Pها، امواج اوليه ( لرزه اي حاصل از زمين در امواج لرزه) 1

  رسد. ) ارتفاع يك صوت، شدتي است از صوت كه به گوش انسان مي2

  ) تندي صداي حاصل از راديو در جامدات بيشتر از مايعات است.3

  را ندارد. Hz2000سامد بيشتر از) گوش انسان توانايي ادراك صوت با ب4

تر از طول موجي باشـد كـه هـر دو     رسد كوتاه شنود. اگر طول موج صوتي كه به او مي تر از حالت عادي مي اي صداي چشمه صوتي را بم شنونده - 9
  تر از تندي صوت در محيط هستند.) تندي چشمه و هر دو كوچك svده،تندي شنون vοتواند صحيح باشد؟ ( ساكن هستند، كدام گزينه مي

svكند و ) چشمه به دنبال شنونده متحرك در يك امتداد حركت مي1 v ο   

svكند و ) چشمه به دنبال شنونده متحرك در يك امتداد حركت مي2 vο   

svكند و ) شنونده به دنبال چشمه متحرك در يك امتداد حركت مي3 v ο   

svكند و ) شنونده به دنبال چشمه متحرك در يك امتداد حركت مي4 vο  

چند  M1به آينه شود. زاويه انحراف پرتوي ورودي برخورد كرده و بازتاب مي M2به آينه M1در شكل زير نور تك رنگي پس از برخورد به آينه -10
  درجه است؟
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  ) چند درجه است؟3بش آينه (با توجه به شكل مقابل زاويه بازتا - 11
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ثانيـه   2/0دو صدا با فاصله زماني  )1آموز ( زند و دانش ) فرياد مي2آموز ( اند. دانش آموز در مقابل مانعي بزرگ ايستاده مطابق شكل زير دو دانش  -12

m) از مانع چند متر است؟ (2آموز ( شنود. فاصله دانش مي
v
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  )340 صوت در هوا

1 (17  

2 (34  

3 (68  

4 (136  

شـود،   2شـكت   ) است. وقتـي ايـن پرتـو وارد محـيط شـفافي بـه ضـريب       THz600تراهرتز( 600بسامد يك موج الكترومغناطيسي در خلا  -13

mشود. ( مي ......................آن در اين محيط  ......................
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8
3 10 (  

 تراهرتز 300) بسامد، nm250   4) طول موج،3  تراهرتز 1200) بسامد، nm1000   2) طول موج، 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



شود. طول موج نور در محيط شفاف  السطوح شفافي شده و از سمت ديگر آن خارج مي ي تك رنگي از هوا وارد تيغه متوازيمطابق شكل زير پرتو -14
  تيغه چند برابر طول موج نور در هوا است؟
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كمتـرين مقـدار و تنـدي نـور      ......................در تابش نور سفيد به وجه منشور و پاشيدگي نور در آن، ضريب شكست شيشه منشور براي نـور   - 15
  در منشور بيشترين مقدار است. ......................

  ) قرمز ـ قرمز4  ) بنفش ـ بنفش3  ) قرمز ـ بنفش2  ) بنفش ـ قرمز1

فراهم كند. اگر اين باتري در ابتدا پر باشـد و بـه    v12را با اختلاف پتانسيل  A2ساعت جريان متوسط 20تواند به مدت  تري خودرو مييك با -16
/ساعت جريان متوسط 8مدت  A1 ماند و در اين مدت چـه   اعت بار الكتريكي درون باتري باقي ميرا براي مداري فراهم كند، چند آمپر ـ س  5

eشود؟ ( تعداد الكترون از آن خارج مي / c
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  است؟ نادرستكدام گزينه  -17

  كند. ) شارش بار الكتريكي از يك سطح مقطع رسانا، لزوما جريان الكتريكي ايجاد مي1

  ) جهت قراردادي جريان الكتريكي، در خلاف جهت سوق الكترون است.2

  يابد. كاهش مي رساناها با افزايش دما ) مقاومت ويژه رساناهاي فلزي با افزايش دما زياد و مقاومت ويژه نيم3

  ) يك وسيله غير اهمي است.LED) ديود نورگسيل (4

چند اهم اسـت؟   Aدهد. مقاومت  ها نشان مي را برحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن Bو  Aشكل زير نمودار جريان عبوري از دو رساناي مجزاي  - 18
  (دما ثابت و يكسان است.)
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4است. 3مقاومت الكتريكي سيمي -19

5
1گذاريم و  سيم را بريده و كنار مي 

5
دهيم تا آن را يكنواخت نـازك   مانده را از دستگاهي عبور مي باقي 

  شود؟ هم ميكرده و طولش را به طول سيم اوليه برساند. با ثابت ماندن دما، مقاومت سيم جديد چند ا
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توان از هر يك از دو وجه موازي آن در مدار قرار داد. نسبت  متر است. اين مكعب مستطيل را مي سانتي 4و  3، 2ابعاد يك مكعب مستطيل فلزي  - 20
  است؟ ترين مقاومت آن چند ترين مقاومت به بزرگ كوچك
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ن مدار گرفت تا هيچ كدام توان از اي است. بيشترين تواني را كه مي w18هاي يكسان در شكل زير بيشترين توان قابل تحمل هر يك از مقاومت -21
  ها آسيب نبيند چند وات است؟ از مقاومت
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دهند. به ترتيب از راست به چپ چگونـه   آل نشان مي آل و آمپرسنج ايده سنج ايده را وصل كنيم، اعدادي كه ولت Kاگر در مدار شكل زير كليد  - 22
  كند؟ تغيير مي

  

  ) افزايش ـ افزايش1

  كاهش ) كاهش ـ2

  ) افزايش ـ كاهش3

  ) كاهش ـ افزايش4

  

  كدام است؟ Bو  Aدر مدار مقابل مقاومت معادل بين دو نقطه  - 23
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رئوستا را به چند اهم برسانيم تـا تـوان مفيـد مولـد      تاست. مقاوم P1است، توان مفيد مولد برابر 3در مدار زير وقتي مقاومت رئوستا برابر - 24
  شود؟ P1دوباره
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4 (15  

وصل شود انرژي الكتريكي مصرف شده  v110ساعت به برق 10ته شده است. اگر اين لامپ به مدت نوش v220و W200روي يك لامپ اعداد - 25
  چند كيلووات ساعت خواهد بود؟ (مقاومت الكتريكي لامپ ثابت فرض شود)

1 (30  2 (5  3 (5/0  4 (18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


